
2023年团结就是力量班会教案设计(大
全5篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。那么教案
应该怎么制定才合适呢？以下是小编为大家收集的教案范文，
仅供参考，大家一起来看看吧。

团结就是力量班会教案设计篇一

1、引导幼儿正确感知比5少的数量，理解5以内数的实际意义。

2、引导幼儿积极的与材料互动，培养幼儿良好的操作习惯。

3、让幼儿体验数学活动的乐趣。

学具：空塑料瓶若干、花生若干、1-6不同数量的食物纸条一
份、1-6数字人手一份。1-5的水果卡片若干。

教具：1-5的数字卡、5只小白兔的动物瓶、1-5的动物图片人
手一份。

1、老师出示字卡、动物卡和幼儿进行问答游戏。师：嘿嘿，
我的火车几点开？（随机出示5以内的数字卡）。幼：嘿嘿，
我的火车×点开。师：嘿嘿，来了几位小客人？（随机出示5
以内的动物卡）。幼：嘿嘿，来了×位小客人。以次来引起
幼儿对数字的兴趣。

2、师：火车开到了动物瓶城。（出示动物瓶）看到漂亮的动
物瓶，我们一起来数一数一共有几只小白兔？5只小白兔可以
用数字几来表示？（幼儿答数，教师操作）。

小结：5只小白兔可以用数字5来表示。2、请小朋友一起来制



作动物瓶，要求是制作比5只小动物少的动物瓶。幼儿操作后
讲述动物瓶上有几只小动物。小结：比5只小动物少的有4只、
3只、2只、1只。

3、现在请小朋友为自己的动物瓶粘贴上门牌号，要求门牌号
的数字是与动物瓶上的小动物一样多。幼儿操作好讲述门牌
号是几，为什么？小结：比5少的数有4、3、2、1。

4、小朋友们制作的动物瓶太漂亮了，有一些花生宝宝也想住
进去，现在请小朋友送花生宝宝进家，要求数量是与动物瓶
上的动物一样多。

5、小朋友老师还要请你们帮个忙，这里有一些不同数量的水
果，请大家分别放在等于5和比5少的家里。幼儿操作，教师
讲评。

6、游戏：开火车请幼儿拿比5少的数字做车票排队上车。
（请幼儿说说车票上的数字是几，为什么可以上车？）

团结就是力量班会教案设计篇二

教学目的：

1、进一步巩固一图四式

3、通过实践操作，掌握10以内的组成和分解

4、感悟凑10

5、正确计算

教学重难点：

1、通过操作发展学生思维



2、正确计算

教学过程：

一、操作感知

请小朋友拿10只小棒，分成2堆，有几种方法？

二、新授

1、教学例1

（1）出示例1图

引导学生用3句化说图的意义

（2）学生用小棒代替笔，摆一摆，说一说

（4）看书例1右图怎样填，并说算式意义

（5）全班交流

2、教学例2

（1）出示图，学生看图，理解图的意义

（2）摆一摆，学生用10个圆，分成2组

小组交流

全班交流

（3）论：这样分有什麽好处？

（4）划一划，写一写



独立完成，小组交流

9+1=101+9=1010-9=110-1=9

.........观察，你发现了什馍？

齐读

三、课堂活动

1、37页1

2、2、找朋友游戏

凑10，学生拿卡片，看和谁凑10

3、37页3

课后记

第17课时

教学内容：38--40页练习四

教学目的：1、巩固10以内的加减法

3、联系生活实际发展数学思维

4、养成良好习惯

教学过程：一、对10的口令

二、练习指导

1、出示38页1的图



（1）（2）两图根据算式中给的一个数，在说意义

（30图有四种图意

（5）图告诉了什麽？要求什麽？学生交流后列算式

全班说四图的图意和算式

2、39页2、4

定时计算

3、39页3

引导学生有顺序的数后再比较。

4、40页5

学生独立完成

订正时问：5+（-）=1010-（）=4（）-9=1

你是怎样想的？

5、出示40页6题图

（1）老师引导学生看懂图的意思。

（2）老师示范，小组交流，再全班交流。

课后记：

团结就是力量班会教案设计篇三

（重点与难点）



本次活动的核心经验是数的守恒。数的守恒是指物体数目不
因物体外部特征和排列形式等的改变而改变。主要引导幼儿
通过看一看的方法感知物体的数量与物体的大小、颜色、形
状及排列疏密没有关系。本节课的重难点是感知理解等量物
体不受大小、颜色、种类及排列形状的变化而改变。

幼儿基础分析

（能力、经验基础）

幼儿的缺：部分幼儿会因为数量的增大而在改变数群的排列
方式感知数量守恒时受到影响。

幼儿的提升点：通过情景化的游戏方式引导幼儿不受大小、
形状、排列顺序等外界因素干扰而影响判断，巩固形成10以
内数量守恒的概念。

活动目标

1．感知物体的数量不受物体的大小、颜色及排列方式的变化
而改变，准确计数10以内物体的数量。

2．乐于参加数学活动。

活动准备

（材料、环境、知识准备）

材料准备：ppt

环境准备：u形座位

知识准备：中班时幼儿接触过8以内数的守恒



一、复习点数10

二、通过不同形式感知数的守恒

1.改变大小

提问：你发现这两群小鱼有什么不同吗？请你分别数数他们
的数量。

小结：无论鱼的大小怎么变，鱼的数量不变。

2.改变种类

提问：这两群小鱼又有什么不同？数量发生改变了吗？

小结：无论鱼的种类或颜色怎么改变，鱼的数量不变。

3.改变队形

过渡：小鱼们要变换不同的队形啦

请你数数有几条鱼。（小鱼们变换3次队形）

提问：你发现什么小秘密了吗？

小结：无论排成什么样的队形，鱼的数量不变。

4.比较、归纳、总结

提问：通过你们的观察和比较，你们发现海洋音乐会的秘密
了吗？

小结：数量相同的鱼不管它的大小、种类和位置如何让改变，
它的数量保持不变。



三、操作

你们发现了小鱼的秘密，他们也请你们一起参加音乐会呢！

要求：1.每人选择一张任务卡

2.拿取相应数量的雪花片自由摆放

四、交流分享

小结：虽然有的小朋友用到的雪花片是颜色不一样，有的小
朋友是大小不一样，还有的小朋友是雪花片的排列位置不一
样，但是它们的数量都是一样的。
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团结就是力量班会教案设计篇四

随着社会的发展，网络已经成为人们日常生活和工作中不可
或缺的一部分。尽管网络技术极大地促进了人类的进步和发
展，但也带来了各种安全问题，如身份盗用、网络钓鱼、网
络病毒和诈骗等。因此，在面对日益复杂的网络安全威胁时，



如何保护个人隐私和信息安全，已成为当今社会不可忽视的
问题。

2.内部网络安全的重要性

内部网络安全是企业保护自身利益的重要措施之一。通过加
强内部网络安全工作，可以有效预防和避免各种信息泄露和
攻击。此外，内部网络安全的加强还可以对企业的核心机密
信息进行更加有效地保护，提高企业的安全性和可持续发展
能力。

3.内部网络安全的措施

内部网络安全不仅涉及到技术方面的措施，更需要企业员工
从个人角度出发，对自己的“安全体系”进行有效地建设和
维护。企业要加强对员工的培训，提高员工的安全意识和素
养，促进员工参与内部网络安全保护工作，并定期开展内部
安全演练，加强预防、防范和应急响应的工作。

同时，企业还要建立自身的安全管理规范，采用多因素认证
和审计技术实现对重要信息的有效防护。

4.个人隐私保护的建议

除了企业要加强内部网络安全的工作之外，对于个人而言，
保护自己的隐私同样重要。首先，要建立健康的网络使用习
惯，注意不要轻信网络上的信息，保持良好的信息共享，不
要将个人敏感信息公开。其次，要保护好自己的个人信息，
如密码、银行卡号等，避免公开在网络上，以免被恶意利用。

5.结语

内部网络安全和个人隐私保护永远是我们社会不可忽视的话
题。在日常工作和生活中，我们应当保持一种高度的警惕性



和自我保护意识，积极参与到企业和个人的网络安全防护工
作中。只有通过有效的技术措施和良好的信息安全意识，才
能在越来越复杂的网络环境中保护好我们的隐私和安全。

团结就是力量班会教案设计篇五

近年来，随着科技的不断发展，网络和信息技术的广泛应用，
安全问题越来越受到人们的关注。我们的个人信息和财务安
全常常感受到各种各样的威胁。在这样一个环境下，如何加
强以内的安全保障，成为了我们必须面对的问题。在我的工
作和生活中，我也感受到了这些威胁，同时，也总结了一些
以内安全心得体会。在这里我分享给大家，希望对大家以内
安全的保护有所帮助。

第一段，意识安全的重要性

要保障以内安全，首先要有意识地认识到安全的重要性。在
我们的工作和生活中，常常有很多机会和情况会让我们的个
人和家庭安全受到威胁。比如说，我们经常会在公共场合使
用无线网络，如果不注意网络安全而被黑客攻击，我们的个
人隐私泄露就是在所难免的。为了避免这些情况的发生，我
们应该了解不同的安全风险，并在日常使用中养成良好的安
全习惯。比如说，在使用无线网络时更换默认密码，不在网
络上公开私人信息等等。拥有正确的安全意识和方法，可以
帮我们有更好的保障以内安全。

第二段，加强密码管理

在数字化时代，密码已经成为我们生活不可缺少的一部分。
密码能够保护我们的隐私，防止未授权的人访问我们的个人
信息。但同时也可能存在泄漏的风险，如果我们的密码管理
不好，就会给我们的账号和数据安全带来威胁。我建议大家
可以采取像使用密码管理器这样的应用程序来帮我们管理密
码，避免使用相同的密码，选择强壮的密码来更好地保护我



们的账号和隐私。

第三段，保护好我们的移动设备

随着移动设备的普及，我们的生活越来越依赖于手机和平板
电脑等设备。如果我们的移动设备被盗或丢失，里面的个人
和敏感信息可能会暴露出去，对我们的安全构成严重威胁。
因此，除了使用密码保护，我们还可以考虑启用设备跟踪和
远程擦除功能。这样，在我们不慎丢失或被盗的情况下，可
以远程锁定设备或删除其中的重要数据，以最大限度地保护
我们的信息安全。

第四段，避免陌生人的骚扰

在我们的生活和工作中，经常会遇到来自陌生人的骚扰和欺
诈，这些人可能是电话推销员、网络欺诈者，以及各种骗子。
如果我们对陌生人的信息和请求视而不见，将不利于维护我
们的以内安全。因此，我们需要学会判断电话和邮件是真实
可靠的还是欺诈，不向陌生人提供个人信息，不在陌生人的
提示下打开邮件附件或链接等。

第五段，定期备份和更新软件

我们的个人计算机、移动设备和其他数码设备中，存储了大
量的信息和重要的文件。但是，在突发情况下，我们的设备
可能会出现故障或数据损坏。如果我们没有进行数据备份，
可能会造成我们的财务和隐私信息丢失，给我们带来很大的
损失。因此，我们可以采取定期备份的措施来消除这个威胁。
此外，我们还需要定期升级软件，以消除安全漏洞和缺陷，
提高我们的设备性能，确保我们的以内安全。

总结：

在我们的生活和工作中，以内安全问题需要我们重视。通过



建立良好的安全意识和习惯，加强密码管理、保护移动设备，
避免陌生人骚扰和欺诈，以及定期进行备份和软件升级等方
式，我们可以减少以内安全问题的发生，更好地保护我们的
个人和家庭安全。


